HETPAOWLUUNOHHDBIE U
BO3OBHOBJIAEMbIE
NWCTOYHYHUKUN SHEPI'UI

Cyxoukuu Aan0eprt bopucoBuyu



1. TemmoxuMu4ecKkoe, JJIEKTPOXUMHYIECKOE,
IEKTPUUYECKOE AKKYMYJIUPOBAHHUE

IHEPIrUH.
2.Bb100p THIIA AKKYMYJIATOPA.



XHMMHYECKOE aAKKYMYJIUPOBaAHME

XHUMHYECKHUE AKKYMYJIATOPBI MOXKHO Pa3aEIUTh
Ha JIBa TUIIA: OPIAaHUYECKUE U HEOPTaHUYECKHUE.

TepmoxumMHudecKkoe aKKyMYyJIUPOBaHHUE OCHOBAHO
Ha MCIOJb30BAaHUE YHEPTUHU CBI3EH 00paTUMbBIX

XUMHAYECKUX PEAKIUH

MgCO,(tB.) + 1,2 MIx/kr = MgO(TB.) + CO,(T.)
Ca(OH),(tB.) +1,4 M]x/xr = CaO(tB.) + H,0O(I.)
SO,4(r.) +1,2 M Tx/kr = SO,(r.) +0,50,(r)

CH,(r.) + H,0O(r.) + 6,05 MIx/kr = CO(r.) +3H,(r.)
H,O(r.)+120 M Ix/xr = H,+0,50,



IIpenmyniecTBa HCIOJIL30BAHNE BOAOPOJIHOIO
AKKYMYJISITOPA:

* IpH CTOPAHUHU BOAOPOJA 00pa3yeTcs TOJIbKO BOAA,
KOTOpasi MOXKET BO3BPAILIATLECS B KPYTOBOPOT
BEIIESCTB B IIPUPOJE;

* BOAOPOJ JIETKO YIETYYMBACTCS, a 3HAYUT HE
BO3HMKACT 3aCTOMHBIX B3PBIBOONACHBIX 30H;

* TEIJIOTA CTOPAHUA BOAOPO/Ia B 2,8 pa3a BBIIIE
10 CPABHEHUIO C OCH3UHOM;

* B BUJIC I'a3a BOAOPOA MOXKET ObITh HAKOILJICH U
nepeiaH Ha OONBIINE PACCTOSHUA O€3
CYILECTBEHHEBIX 3aTpar.



Henocrarku:

* BOAOPOJ 00JIe€ B3phIBOONACEH, YEM METaH,

* CJI0KHOCTh XpaHeHUs Bogopoaa (00ObeMHas
TEIJIOTa CrOPaHUs BOAOPO/1a B TP pa3a MEHBIIIE,
4eM y MMPUPOIHOIO Tras3a),

* BCE U3BECTHBIC CIIOCOOBI MOJYYCHUS BOAOPOAA
13 Bojbl uMeroT HM3ku KII (menee 60%).




Crioco0ObI moJIyuYeHUus: BOAOPOA:

1. 3jIeKTpOIIM3,

2. BBICOKOTEMIIEPATYPHOE HAIPEBAHME.

T =2700 K.



Crioco0ObI XpaHeHMs BOAOPOAA:

* B CKATOM COCTOAHHUU,

* B CKIDKCHHOM COCTOSIHUM (TeMIIeparypa
koHaeHcanuu 20 K),

* B BUJIC METAJLUIOTUAPUIOB

t~50°C

FeTiH1,7 )F@TiHO,l +O,8H2



DJIEKTPOXMMHUYCCKOE AKKYMYJIHUPOBAHUE

CBHUHIIOBO-KHUCIOTHRIN
AKKyMYJIITOP COCTOHUT U3
IBYX ILIACTHHOK-3JIECKTPOIOB
(CBUHEILl M JUOKCHUJ CBUHIIA),
IIOMEILEHHBIX B IIPOBOJAIINU
PACTBOP-PJICKTPOIIUT (CepHas
KHCJIOTA).




IACKTPOAHT

H,S0, — H* + HSO;
Pb+HSO; — PbSO, +H ™ +2e”

PhO, + HSO; +3H* +2e~ — PhSO, +2H ,0



JI0CTOMHCTBA CBUHIIOBO-KHCJIOTHOI'O
AKKYMYJISITOpA:
1. IIpocToTa o0CIyKuBaHUS

2. CTaOMIBbHOCTH HANPSLKCHUS IPHA U3MEHECHUH
TEMIIEPATYPbl U HATPY3KHU



CBHHIIOBO-KHCJIOTHBIM AKKYMYJISITOP UMEET
PsIJT HEJOCTATKOB:

l. HU3KYIO TUIOTHOCTh DHEPIUH, T.€. INIOTHOCTH
SHEPIUU HA €NUHUILY BECA AKKYMYJIATOPA,

(=0,06 MJDx/kr — 15% oT maeaasHOTO
KHCJIOTHO-CBUHIIOBOT'O aKKYMYJIATOPA)

2. am3kum KI1J1,

3. HeOOIBIIION CPOK CITY>KOHI.

4. BpIpaOaThIBACT MOCTOSHHBIM TOK.
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DJIEKTPUUYECKOEC AKKYMYJIUPOBAHME

DJIEKTPOAKKYMYIIATOPBI ACHATCA HA
AIEKTPOCTATUYECCKUE U UHIYKTHBHBIE.




JlocToOMHCTBA —
* IPOCTOTA,
* HeOOJILIIION BEC,

* KQUECTBEHHAs aKKyMYJIUPpYEMAas SHEPTUA.

Henocrarku —
* HU3Kas INIOTHOCTD,

* CAMOIIPOU3BOJIbHAS Pa3psAKa.



Bp100p THIIA AKKYMYJISATOPA NPOBOJAT 110
TpeM IapaMerpam:

* 3(POEKTUBHOCTH (OOBIYHO ONpeACIISIOIIas
OIICHKA),

 rabapuThl (HaIpuMep, B aBTOMOOUIIE),

* BeC (HampuMep, B aBUALIMA WJIH
KOCMOHABTHKE).



AKKYMYJHPYIOIIHE CHCTEMbI U HX

XapaKTePUCTUKHU
Cucrema I110THOCTE YnenvHast | Kosddunm
SHEPrUu ;I)?II?INK/E& EHT OT,Z[a‘;/I/I
MJx/xr | M/ JHCEpLIHH, 70
TernoBas
1.c HACBHIIII. 5|
HEHACHKIIII. YKUIKOCTBIO 0,2 0,2 0,01-0,3 70-90
2.C TBEPALIM TEJIOM
(4yTyH) 0,05 0,4 5 50-90
3.c (a3oBBIM IIEPEXO-
oM (map p = 15 Mlla) 2,2 0,02 0,1 60-70
4.CopOLmoHHas 0,25 0,29 0,5 70-80
Tenmoxumuyeckas
BOJOPOIHAs npu| 140 1 0,1-10 40-60

p =15 Mlla




Cucrema [InoTHOCTH VYaenpHas | Koaddumue
SHEPTUU CTOMMOCTbD, | HT OTJIa-4u
M Toi/xr | M/ nomn./MJIx | sHep-Tun, %

DIJIEKTPUYICCKas

1.KOHEHCATOPEI - 106 70-80

2 .3JIEKTPOMArHUTEI - 103 90-95

DJIEKTPOXUMHUYECKAS

1.CBUHIIOBO-KHUCJIOTHAMA 0,1 0,29 10 70-80

2.HaTpUi-cepHas 0,65 350 10 70-80

3.JIMTUEBA-TUTAHOBAS

(LI/NIS,) 0,48 - 10 70-80

Mexanuueckas

1.rugpaBiaudeckas 0,001 0,001 13 70-80

2.MHEPLIMOHHASI 0,05 |(0,15-0/4 20 75-85

3.MHEBMaTHYeCKasl

(Bo3nyx mpu p = 2 MIla) | 0,02-2 2 3 45-50




